



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

一轉眼就到了要畢業的日子，大學四年在修課、各式活動、實驗室中畫下句點，很開心加入生技學程這個大家庭，學程的人數比較少，但無論是宿營或是學校的活動卻從不缺席，學程中的同學依舊可以將這些活動辦得多采多姿、別出心裁，雖然疫情的出現也使得許多活動被迫停辦，但那些上課的日常、與同學的點滴，在我心中也是很美好的回憶！學程的修課很自由，能夠選擇的課程很多元，可以去不同領域開開眼界，也可以在原本的領域深根，隨著修習愈來愈多的課程，也會愈來愈了解自己未來發展的方向。

我想大學中對我最有影響的就是大三開始的實驗室時光了，讓我對未來有更明確的目標，非常感謝邱奕穎老師、實驗室的學長姊以及同學，無論是在專題研究或是推甄時都給予我很多的幫助與建議，謝謝大家對我耐心的教導跟包容，讓我在實驗室中不只學習到實驗技巧、也獲得一群認真可愛的朋友以及一段歡樂自在的實驗室時光。

大學四年有超過一半的時間都在疫情的壟罩之下，今年也沒辦法參加實體的畢業典禮，總覺得缺少一點畢業的感覺，但遺憾也是一種美好吧！永遠會記得這個特別的夏天。最後，謝謝學程裡所有的老師、導師、主任以及張姊對我們的關心、對學程的付出；謝謝大學生活中我遇到的每個人，何其幸運能在茫茫人海中相遇。祝福大家萬事如意，畢業快樂！

韻庭